

联赛跨度长达270天 国足集训、比赛时间超150天 明年中国足球将“忙一年”



于12月20日在上海举行的2018赛季职业联赛总结会议因为要出台一系列新政,而被业内人士视为新赛季各级联赛的“风向标”。而在本次“定调”会议期间,新赛季各级联赛、杯赛、亚冠及国家队赛历的推出也备受各俱乐部关注。据了解,新赛季中超联赛将于2019年3月2日揭幕,计划于11月30日落幕,其时间跨度长达270天左右,这也创造了中超自2008年增容至16队后最长单季时间跨度纪录。新的赛历显示,从明年1月的亚洲杯开始,国足全年将集中7次,考虑到国足从明年9月开始征战世界杯预选赛亚洲区比赛,足协为兼顾联赛和国家队利益,将中超赛程拉长以确保国足9月、10月、11月的三期集训平均时间达3周。

中超联赛明年跨度最长

记者获悉,中国足协针对以往赛季出现的诸如赛程临时更改等情况,曾多次就新赛季赛历与各俱乐部进行沟通。可以肯定的是,新赛季联赛赛程充分兼顾各方利益,不出意外的话,2019赛季中超联赛将于明年3月第一个周末开打。由于在此之前亚冠资格赛先行揭幕,因此新赛季首轮部分比赛很可能安排在3月1日进行,而开幕式则在3月2日。有消息显示,升班马深圳佳兆业有意承接开幕式。值得注意的是,新赛季中超联赛的落幕时间定在11月30日。资料显示,自2008赛季中超增容至16队规模以来,除当季中超联赛也是在当年11月30日落幕外,往后各赛季中超落幕的时间大多在10月底或11月上旬。而由于2008赛季中超联赛是当年3月29日揭幕的,因此明年中超联赛270天左右的时间跨度将创造国内顶级职业联赛最长时间跨度纪录。

赛程安排兼顾联赛和国足备战

新赛季中超联赛时间跨度为何如此之长?答案正是中国足协为了兼顾

联赛竞争和国家队备战利益。按照此前足协联赛部门、竞赛部门、国家队管理部门及各俱乐部多方沟通的结果,新赛季中超联赛计划安排5段间歇期,其中首段将安排在明年3月11日至28日,也就是联赛第2轮结束后。

和过去几个赛季不同,国足明年11月最后一个正式国际比赛日周期的集训并没有安排在中超落幕之后,而是安排在最后两轮比赛之前。同样值得注意的是,计划中的5段联赛间歇期最短17天,最长25天。这样一系列安排,很大程度上是因为2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛从明年开打,由于卡塔尔世界杯决赛阶段安排在冬季举行,因此世预赛亚洲区的关键阶段赛事被推延到明年9月才开始。中国足协也因此将9月、10月、11月国足集训周期拉长,以配合球队备战,而联赛赛程拉长也有益于减缓国脚的疲劳,进一步维护俱乐部的利益。

明年联赛国脚最辛苦

由于2020年奥运会男足亚洲区预选赛从明年3月下旬开踢,国家队除世预赛之外,还要分别参加中国杯、东亚四强赛两个分量较重的赛事,因

此明年的中超还将安排3次周中比赛,分别在7月、8月和9月。而考虑到中超4强征战明年亚冠的前景充满不确定因素,中国足协还特意在联赛期间安排了5个备选联赛日。

根据最新赛历,超级杯赛将于明年2月23日在苏州举行,新赛季足协杯赛将于明年3月第二个周末开踢,中超球队直到明年5月上旬的第4轮才参加足协杯赛,因此从赛程来看,明年中超各队上半年的赛程相对宽松。但随着联赛、杯赛、亚冠赛事竞争升温,各队特别是有望争夺好名次的强队会在下半赛季迎来严峻的考验,届时他们各项赛事的赛程都很紧凑。

当然,最辛苦的还是国脚。今年国足先后有5期集训,9场热身赛。而明年,算上年初的亚洲杯和年底的东亚四强赛,国足总计将集中7次,集训、比赛时间将超过150天。其余200余天的大部分时间,他们还将为俱乐部赛事奔波。比如进入足协杯决赛的球队,他们的国脚将在联赛结束后、东亚四强赛备战开始前激战一番。如果有中超球队进入亚冠决赛,还将分别在11月9日和24日进行两回合较量。因此说国脚们一年当中有超九成的时间都在比赛和集训一点也不为过。

据《北京青年报》

体坛传真

国际泳联 将办“运动员巡回赛”



匈牙利游泳名将霍苏(资料图片)

在日前落幕的杭州短池游泳世锦赛上,国际泳联执行主任马库勒斯库表示,国际泳联计划在明年举办一项全新的、名为“运动员巡回赛”的比赛,包括中国站在内,全年打算设置3站,总奖金为350万美元左右。这被视为国际泳联提升运动员收入、改善与运动员关系日趋紧张的一项重要举措。

短池游泳世锦赛前,有消息称匈牙利游泳名将霍苏与另两名游泳运动员已在美国提起诉讼,控告国际泳联违反了美国的垄断法。事情源于意大利泳协与国际游泳联盟(ISL)创办的一项赛事。主办方将为参赛者提供丰厚奖金,比赛也吸引了一些国际知名选手报名。但国际泳联随后发出警告称,如选手参加未获国际泳联批准赛事,将被禁赛两年。

去年布达佩斯游泳世锦赛前,霍苏曾宣布成立“全球职业游泳运动员协会”,表达对国际泳联修改世界杯短池游泳系列赛参赛规则的不满。当时国际泳联规定,每名选手在每站比赛中最多只能参加4个单项比赛。这直接影响了很多知名选手的收入。

晚综

勇士 成NBA最不受欢迎球队



杜兰特:怪我咯? (设计台词)

近日,美国媒体公布了一份“NBA最不受欢迎球队”的问卷调查结果。勇士队是最不受欢迎的球队,一共获得26个州(注:美国有50个州)的投票,甚至包括他们所在的加州。同为加州的湖人位列次席,凯尔特人和火箭为第三和第四名。

勇士成为“最不受欢迎的球队”并不让人感到意外,大部分讨厌该队的球迷直言原因就是球队高层在过去几年的运作。自从杜兰特加盟勇士开始,NBA格局就开始被改变,再加上今年考辛斯的加盟,勇士的豪华全明星阵容让其他队伍头疼不已,球迷们讨厌勇士并不奇怪。

此外,全美有19个州最讨厌湖人,接着是凯尔特人,全美有4个州最讨厌凯尔特人,也有1个州最讨厌火箭。

晚综



12月19日,在NBA发展联盟传奇队打拼的丁彦雨航接受了右膝关节镜的手术。随后,传奇队的母队独行侠官方确认,丁彦雨航手术完成,接下来,小丁将继续疗伤、恢复,期待未来复出。

已接受右膝关节镜手术 丁彦雨航将留发展联盟疗伤

小丁感恩独行侠

“首要目标是保证丁彦雨航康复并重返球场,”独行侠总经理尼尔森说。“小丁会立即开始恢复治疗,我们期待他完全康复。”

“我十分感激独行侠和传奇两支球队这赛季以来对我的支持,”小丁表示,“达拉斯这里有着很好的医疗条件,我期待完全康复,在不久的将来重返球场。”

独行侠透露,丁彦雨航会留在传奇队恢复。独行侠的队医上月曾提到,小丁需要大约两个月进行治疗,然后再定下一阶段计划。

小丁表示:“无论是明年世界杯,还是对自己梦想的追逐,或者朝朝一日再次回到我热爱的山东队,和兄弟们一起为CBA冠军发起冲击……这些都需要一个更强大的我,都是我时刻不能松懈的理由。”

膝伤困扰两年有余

丁彦雨航的膝伤一直都比较严重,

也没有接受过系统的恢复和治疗。

上赛季CBA季后赛,山东队和广厦队的系列赛中,腿部受伤的丁彦雨航仍带伤出战,状态受到很大影响。

今年5月,小丁在美国对膝盖进行了注射治疗,主要是将血清提取后再打回膝盖,整个疗程要打两针。小丁在第一针打完后就参加了篮网的试训,进行了一些对抗练习,导致膝盖伤情反复,在打第二针之前膝盖就出现疼痛症状。在经过一段时间的中西医结合治疗之后,他的伤情并没有好转。

随后,小丁参加了8月的雅加达亚运会。在打完决赛后,伤情再次出现反复。之后,小丁加盟了独行侠,虽然他在中国赛期间曾登场亮相,但他的膝伤并没有痊愈。

据中国男篮红队队医、山东男篮队医李大鹏介绍,小丁的膝伤是老伤,过去两个赛季一直存在。“小丁的右膝关节有髌腱炎,还有髌骨软化症状,这种伤不太容易恢复。”

如今,小丁在达拉斯接受了手术治疗,膝伤有望得到彻底康复。

据《广州日报》